

# 开学大礼包送给贫困生

□记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 4月27日上午，在周口市文昌小学会议室里，该校领导为每位建档立卡贫困户学生发放了开学大礼包。

在开学准备工作中，文昌小学工作人员了解到，该校的一些建档立卡贫困户学生还在为开学后没有充足的防疫物资而发愁。工作人员立即为每位建档立卡贫困户学生准备了一份开学大礼包。大礼包里有口罩、免洗手液、文具等物品，确保每位建档立卡贫困户学生在开学后能够安心学习。

“我家条件比较困难，这

几天我一直在为孩子的防护用品发愁，多亏学校领导考虑周到，及时送来了这些物品，解决了我的难题。”该学校一年级的一位学生家长说。

“此次助学活动，一方面帮助贫困生解决实际问题，另一方面是让他们懂得感恩，学会感恩，长大后做一名有责任、有担当，对社会有用的人。”周口市文昌小学校长朱刚伟说。

据了解，针对这些建档立卡贫困户学生，周口市文昌小学还专门成立了学生资助管理中心，解决他们求学路上的各种困难。



文昌小学校长朱刚伟(右)为贫困生发放大礼包

## 西华农场自根西瓜熟了



“这瓜真甜，口感真好！”4月26日上午，周口市民李先生来到西华县农场娟丰种植园区购买自根西瓜。

据了解，西华县农场娟丰种植园区现已发展高标准大棚9个，每个大棚占地3亩。今年2月份，该园区从郑州引进精品自根西瓜，种植全过程按绿色有机标准。西华县农场娟丰种植园区的自根西瓜，品质和口感深受消费者青睐，每个大棚每季可盈利5万余元。

记者 张猛 摄

## 帮扶人帮扶有方 贫困户露出笑容



李艳敏(中)和李祥照老人谈心

□记者 马治卫  
通讯员 冯勇 文/图

如何帮助贫困老人走出阴影？对此，太康县文广旅局帮扶责任人李艳敏做了很多工作。近日，她第12次前往帮扶对象家时，显得信心十足。因为，这次她请来了一名心理咨询师。

太康县决战决胜脱贫攻坚实施“四个清零”百日总攻行动后，李艳敏被选到王集乡徐庄行政村开展帮扶工作。入村第一天，她就详细了解该村未脱贫户“两不愁三保障”落实情况。李艳敏在走访中发现，该村未脱贫户李祥照老人整天唉声叹气。李艳敏通过村干部了解

到，李祥照老人今年70岁，老伴衡玉荣72岁，46岁的女儿患有小儿麻痹症。让这个家庭雪上加霜的是，李祥照今年又因脑梗住院治疗。出院后的李祥照因家庭经济困难，情绪十分低落。

得知这一情况后，李艳敏邀请驻村工作队队员刘朝辉、康永华看望李祥照，并送去米、面、油等慰问品。随后，李艳敏自费聘请了一位经验丰富的心理咨询师，与她一同前往李祥照家。

经过李艳敏和心理咨询师一个多小时的疏导，李祥照老人脸上露出了久违的笑容。